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Двоє жителів
Дніпропетровщини отримали
пожиттєве за злочини проти
дітей
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  8 квітня 2026, 15:43

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Пресслужба президента України
Вироки набрали законної сили

В обох випадках судом з обвинувачених стягнуто на
користь потерпілих моральну шкоду. Вироки набрали
законної сили.
Прокурори в апеляційній інстанції забезпечили безальтернативне
пожиттєве ув’язнення для двох мешканців Дніпропетровщини, які вчинили
особливо тяжкі злочини проти дітей - вбивство та зґвалтування. Про це 8
квітня повідомила Дніпропетровська обласна прокуратура.

У першому випадку трагедія сталася 4 вересня 2023 року у місті
П’ятихатки. Засуджений, перебуваючи на одній із вулиць, помітив 16-річну
дівчину, яка поверталася додому, і дочекався, коли вона опиниться у
неосвітленому місці дороги. Чоловік напав на дитину, схопив її, закрив рот
і, застосовуючи фізичну силу, зґвалтував та задушив. Дівчинка померла на
місці. Після цього зловмисник залишив тіло та забрав її особисті речі.
Потерпіла була знайома із сім’єю нападника та особисто з ним. Лише під
час апеляційного розгляду обвинувачений повністю визнав свою вину.

В іншому випадку чоловік майже три роки систематично ґвалтував та
розбещував двох малолітніх падчерок віком 7 та 11 років. Крім того, він
примушував одну з дівчаток до сексуальних дій із її 9-річним братом,
попередньо доводячи хлопчика до стану алкогольного сп’яніння. Усі ці
злочини він фіксував на телефон. Обвинувачений маніпулював дітьми,
інколи обманював та змушував пити алкоголь, щоб діти не чинили
спротиву. Під час затримання у нього виявлено майже 300 фото- та
відеофайлів із дитячою порнографією. Свою вину обвинувачений визнав
частково. Його включено до Єдиного реєстру осіб, засуджених за злочини
проти статевої свободи та статевої недоторканності малолітньої особи.
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ТЕГИ: ИЗНАСИЛОВАНИЕ МАЛОЛЕТНИХ,  ПРИГОВОР

У ході досудового розслідування та судового розгляду прокурори надали
вичерпні докази: результати експертиз, відеозаписи, показання свідків, які
повністю підтвердили вину обох засуджених.

Суди першої інстанції у жовтні 2025 року визнали чоловіків винними та
призначили їм довічне позбавлення волі. Апеляційний суд погодився з
позицією прокуратури.

В обох випадках судом з обвинувачених стягнуто на користь потерпілих
моральну шкоду. Вироки набрали законної сили.

Нагадаємо, у Кіровоградській області суд визнав винним 25-річного жителя
Кропивницького району у зґвалтуванні неповнолітньої та призначив
покарання - дев'ять років позбавлення волі.

На Волині ґвалтівника 7-річної дівчинки отримав 15 років тюрми

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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